

123 sindicalistas fueron asesinados el pasado año

Luis Acevedo

La Confederación Internacional de Organizaciones Sindicales Libres (CIOLS) ha publicado el *Informe Anual sobre las Violaciones de los Derechos Sindicales 1999* en el que analiza el estado de los derechos sindicales en más de 119 países y donde explica que durante 1998 a 123 personas se las asesinó por sus actividades sindicales, 1.650 sufrieron ataques o heridas y 3.660 fueron arrestadas o detenidas.

El Secretario general de la CIOLS, Bill Jordan, explicó que “los sindicatos seguirán sufriendo graves violaciones de sus derechos mientras estrechan sus vínculos para luchar por los derechos de los trabajadores en el siglo XXI”. Según este sindicalista es América Latina la zona más peligrosa para las personas que luchan por avanzar en la defensa de los derechos laborales, siendo Colombia el país que ocupa el primer puesto en este desdichado ranking, aunque el país con más detenidos haya sido Corea del Sur, con más de 480 personas a finales del año pasado.